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武汉晨鸣汉阳纸业股份有限公司 2023-24年
春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试

题附带答案大全带答案 AB卷

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 生活特性

B: 消化功能

C: 性情特点

D: 捕食习性

答案：D

2.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

B: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿
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C: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

D: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金

答案：B

3.[单选题]下列各句中,表达有歧义的一句是()。

A: 小马一天只抽一盒香烟

B: 你为什么打他

C: 真正的学者往往拥有一颗忧国忧民的心

D: 构建主义是认知主义的进一步发展

答案：B

4.[单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因

为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国

之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由

流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体

系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新

兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: ③②⑥⑤④①

B: ⑥①⑤④③②

C: ④①③②⑥⑤

D: ③②④①⑥⑤

答案：D
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5.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 群策群力任意索求显露

B: 取长补短无厌求取诉说

C: 传承文明随心所欲倾诉

D: 集思广益予取予求吐露

答案：D

6.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

B: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

C: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

D: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

答案：C

7.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其一

;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定为

真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为。

因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。因
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此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所投

的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有①
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B: 只有①和③

C: 只有③

D: 只有②

答案：C

8.[单选题]《套中人》:契诃夫()

A: 《汤姆·索亚历险记》:欧·亨利

B: 《漂亮朋友》:莫泊桑

C: 《唐·璜》:雪莱

D: 《基督山伯爵》:小仲马

答案：B

9.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果论

英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是勇

敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以每

个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以下

哪一项是必须假设的?()

A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

B: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

C: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

D: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

答案：C

10.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票
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B: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

C: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

D: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

答案：B

11.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 完整浅尝辄止

B: 彻底浮光掠影

C: 具体蜻蜓点水

D: 部分走马观花

答案：A

12.[单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群

之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不

同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色

。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意

味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

B: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

C: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

D: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

答案：A
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13.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 隐藏迷惑

B: 隐匿引诱

C: 藏匿诱骗

D: 深藏诱惑

答案：A

14.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

B: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

C: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

D: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

答案：A

15.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开
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B: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

C: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

D: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

答案：A

16.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

B: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

C: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

D: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

答案：A

17.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环

境为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方

式的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 砍伐荒山树木造纸

B: 使用低能耗的空调

C: 闲置物品交换使用

D: 骑自行车出游

答案：A
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18.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水平代表

B: 性质权威

C: 观念指导

D: 原则方向

答案：A

19.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 乐谱乘客

B: 乐队火车

C: 舞台站台

D: 钢琴铁轨

答案：B

20.[单选题]智慧:聪明()

A: 垂头丧气:不由自主

B: 精致:精锐

C: 气魄:气势

D: 凝结:溶解

答案：C

21.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 浮雕:石块:建筑

B: 鼎:青铜:用具

C: 竹简:竹片:书籍
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D: 水墨画:宣纸:工艺

答案：B
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22.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 政府:工厂

B: 钟表:微博

C: 机械:沟通

D: 仪表:畅通

答案：B

23.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 夕阳;千里共婵娟

B: 戈壁;风吹草低见牛羊

C: 沙漠;远近高低各不同

D: 江河;奔流到海不复回

答案：C

24.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

B: 不能确定这个推理正确与否

C: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

D: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

答案：A
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25.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

B: 提醒我们图书馆界存在严重问题

C: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

D: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

答案：C

26.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 哀伤一日看尽长安花

B: 憔悴人比黄花瘦

C: 多情化作春泥更护花

D: 伤心含情杏花喜

答案：D

27.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

B: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差
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C: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

D: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

答案：C
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28.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

B: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

C: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

D: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球

答案：D

29.[单选题]绿茶:伏特加:饮品()

A: 衣服:裤子:帽子

B: 咖啡:豆浆:早餐

C: 油条:三明治:食品

D: 包子:饺子:食物

答案：C

30.[单选题]老师对于______相当于______对于病人。()

A: 学校医院

B: 学生医生

C: 书本父母

D: 教室药品

答案：B
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31.[单选题]某次数学竞赛,前三名在甲、乙、丙三人中,而三人分别属

于 A、B、C队。已知:①C队选手比乙成绩好。②甲比 B队选手成绩差

。③B队选手比 C队选手成绩好。根据题干,下列判断为假的是()。

A: 第一名是丙

B: 乙是 A队选手

C: 乙比甲的成绩好

D: 第二名是 C队选手

答案：C

32.[单选题]每年“世界读书日”前后,“阅读”都会成为一个热门话

题。在______地广泛提倡读书之外,近年来,“阅读”领域内的一些新

变化,如迅速______开来的“浅阅读”现象,也越来越引起人们的关注

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 不遗余力扩展

B: 大张旗鼓蔓延

C: 一如既往流行

D: 始终如一活跃

答案：C

33.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在

选择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者

是普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很

高的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能

削弱上述结论?()

A: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

B: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

C: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律
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D: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此

答案：A

34.[单选题]当然,我们也清醒地看到,我省正处在体制转轨的______,

积蓄能量的______,快速发展的______,在推进发展振兴进程中仍面临

许多困难和挑战,需要下更大的气力、采取更扎实的措施加以解决。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 启动阶段关键时期爬坡关口

B: 关键时期启动阶段爬坡关口

C: 关键时期爬坡关口启动阶段

D: 启动阶段爬坡关口关键时期

答案：C

35.[单选题]创造:历史()

A: 发扬:光大

B: 发展:经济

C: 和谐:社会

D: 生产:积累

答案：B

36.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 喷洒除草剂以清除杂草

B: 冬季在农田里种植绿肥作物

C: 将雨后板结的表土破碎
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D: 在果园里挖排水沟

答案：C

37.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 势在必行收缴法制

B: 迫在眉睫收缴法治

C: 迫在眉睫收取法制

D: 势在必行收取法治

答案：A

38.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ①②③

B: ③①②

C: ③②①

D: ①③②

答案：B

39.[单选题]一个品牌由不知名到知名,并且经久不衰,关键还是要持续

保持和增强自己的市场竞争力。名牌是一代创、代代保,没有名牌要立

志创名牌,有了名牌也只能作为竞争的起点。这意味着()。

A: 有了一个名牌后即可以在竞争中永远立于不败之地
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B: 只要投入大量资金做广告,就可以创立并保持名牌

C: 要树名牌必须不断地炒作

D: 名牌没有“终身制”

答案：D

40.[单选题]月食:日食:天文()

A: 灯塔:启明星:指引

B: 贷款:借条:欠款

C: 英语:法语:语言

D: 农民:果农:职业

答案：C

41.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。

A: 机关幼儿园的“特权”引发质疑

B: 纳税人的钱应该怎么花?

C: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

D: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

答案：D
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42.[单选题]如今,挖掘历史人文资源以推动旅游成为一种流行思路,这

本没有错。可不少地方的操作手段并不高明,除了城市改名这一异想天

开的“捷径”之外,还有些地方或是大兴土木堆砌“人造古建”,或是

只顾造噱头而相应的服务水准低下,如此,投入再多恐怕也难以招徕游

客。个别地方甚至借助野史来佐证“人文景观的底蕴”,这种生拉硬拽

“创造历史”的行为,将会以讹传讹,涂抹出一批“假历史”而贻害后

人。至于对孙悟空故乡、牛郎织女相遇地的苦心经营,就更是贻笑大方

了。这段文字意在说明:

A: 提高服务水准是推动旅游业发展的关键

B: 城市改名实属异想天开

C: 生拉硬拽“创造历史”只会贻笑大方

D: 挖掘历史人文资源推动旅游发展应切合实际

答案：D

43.[单选题]“不负众望”与“不孚众望”,仅一字之差,但其义

______,作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系

国家利益和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到

“______”,切忌“______”。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 天差地别不负众望不孚众望

B: 大相径庭不孚众望不负众望

C: 泾渭分明不孚众望不负众望

D: 迥然不同不负众望不孚众望

答案：D

44.[单选题]教师:学生()

A: 警察:罪犯

B: 出版商:读者
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C: 商家:客户

D: 丈夫:妻子

答案：A
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45.[单选题]研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后

发现,骨骼化石内的砷、钡、铬、铀、稀土元素等含量超高,与现代陆

生动物相比,其体内的有毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生

物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。如果以下各项为真,不能质疑上述

推测的是()。

A: 恐龙化石内还有很多相应的解毒元素

B: 这批恐龙化石都是老年恐龙,属于自然死亡

C: 在恐龙化石附近的植物化石里,有毒元素含量很少

D: 恐龙化石附近土壤中的有毒元素会渗进化石

答案：C

46.[单选题]目前,不少企业在市场营销活动中因缺乏对顾客消费心理

的研究,常常因方法不当或举止不妥失去成交机会,致使长时间的业务

洽谈______。因此,掌握顾客的消费心理,促成顾客的购买行为已经成

为企业提高营销水平的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 功亏一篑当务之急

B: 前功尽弃长久之计

C: 功败垂成万全之策

D: 毁于一旦必由之路

答案：A

47.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。
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